

## 选对风衣

### 春天更美丽



近日早晚温差大,此时出行准备一件风衣外套显得尤为重要。

#### 驼色风衣

日前韩国女星全智贤身穿品牌风衣亮相伦敦时装周,因衣着气质出众在网络上引发关注。一件驼色风衣将全智贤的大气潇洒衬托得更为突出,驼色风衣因其经典耐穿的特点流行至今。

#### 彩色风衣

俏丽的粉色,清新的黄色,这些跳跃的颜色运用到风衣上,让人眼前一亮。突出的颜色打破款式的常规,让风衣在视觉上更显轻盈,预示着春夏的来临。

#### 长款风衣

长款风衣的穿搭更显气场强大,但值得注意的是,长款风衣对于身高的要求更为“严格”一些,身材娇小的女生在穿着长款风衣时可搭配高跟鞋,而高个女孩可选择平底鞋突出穿着的松弛感。

#### 短款风衣

短款风衣打破了传统风衣形制上的要求,以更为便于活动的长度进行设计。短款风衣对于身形娇小的女性更为合适,视觉上打造“大长腿”效果。

何丹妮

## 清爽系穿搭

### 点亮湿漉漉的雨天



阴雨天,空气中弥漫着闷热潮湿的气息,穿搭除了要舒适轻盈,还要在视觉上显得清爽,让造型摆脱湿漉漉沉闷的感觉。

#### A

#### 全身白色 清爽易搭

色调灰暗的阴雨天,暗沉颜色易显邋遢潮湿,高饱和度色彩装扮之外,还可以尝试一下全身白色的搭配,清爽易搭,适合大多数人,当然,视觉上和实穿效果稍显奢侈,这个看个人选择。

但要注意不要选择太拖沓裤装及浅色鞋子,裤脚或裙摆长度尽量保持在脚踝以上。

#### B

#### 衬衫牛仔 百穿不腻

衬衫+牛仔裤是最容易让人感觉干净清爽的经典搭配,简洁和干净挺拔的视觉感,整体穿搭效果更显利落,没有拖沓感。衬衫材质选亚麻或棉麻,吸湿性相对较强,潮湿天气也会比较透气不憋闷。

梁彧

## 春季喂鸚鵡四变化

春季,鸚鵡鸟粮需要进行调整。

#### ◆减少高油脂和高营养谷物比例

气温转暖后,鸚鵡不再需要囤积脂肪来御寒,所以不用再给它投喂过多的高油脂鸟粮。

#### ◆增加饮食中蛋白质比例

春天,鸚鵡会进行一次全身性的换羽,而蛋白质很大程度上会影响鸚鵡的皮肤、羽毛、爪子和喙的生长。所以想让鸚鵡换羽后有一身顺滑的羽毛,建议换羽期内,每周给鸚鵡喂食2—3次蛋白质较高的食物。

#### ◆增加青菜水果比重

春季是鸚鵡传染性疾病的爆发期,大家可通过提高其饮食中维生素的比例来增强它的抵抗力,由冬季的一周喂一次青菜水果改成三天喂一次。

#### ◆补钙

特别是对于有繁殖需求的鸚鵡来说,因为缺钙容易下软壳蛋,所以大家需要在鸚鵡日常用水中加入专用葡萄糖酸钙,每周3次即可。

来源:《新晚报》

## 电动汽车

### 电量最好别放空

纯电动汽车是依靠动力电池驱动的,电池的正确使用和保养非常重要,关系到车辆的续航里程。科学做好纯电动汽车的电池保养,能够有效延长电池的使用寿命。

首先,注意电池的充放。对于电动汽车来说,尤其是使用三元锂电池的车,过度放电会导致锂离子活性变低,甚至出现结晶现象,从而大大降低活性锂离子数量,不仅影响充电效率,严重时甚至会导致无法充电。维持电池的浅循环状态模式,即在保留一部分电量时充电,可以有效延长电池寿命。

其次,电池充电尽量使用慢充。虽然很多纯电动汽车总是宣传快充速度,但经常使用快充会导致电池的过度充放,同样会导致锂离子活性变低,缩短电池寿命。

最后,尽量避免车辆长时间处于亏电状态,比如长期出差、长假回家等情况。电池长时间处于亏电状态,会导致硫酸盐的析出,一旦硫酸铅等结晶物附着在极板上,可能会堵塞锂离子通道,造成充电不足,电池容量下降。因此,应在离开前,先将电池电量充满,保证其在停放期间电量充足,或委托他人检查车辆电池情况,必要时及时补电。

马旭东